
 
 

 

 

  

SECRE TARIA DE ESTADO DE 

RELACIONES CON LAS CORTES Y 

ASUNTOS CONSTITUCIONALES 

 

   
  

 

 

 
RESPUESTA DEL GOBIERNO 

 
 
  

(184)  PREGUNTA ESCRITA CONGRESO 

 

184/100921 

 

 

 

27/01/2023 

 

 

253295 

 

AUTOR/A: DIOUF DIOH, Luc Andre (GS); PÉREZ ABELLÁS, Adolfo (GS); RAYA 

RODRÍGUEZ, María Tamara (GS); ZARAGOZA ALONSO, José (GS) 

 
 

RESPUESTA: 
 

La Conferencia Sectorial de Turismo del 14 de diciembre de 2022 ha aprobado 
definitivamente un total de 196 proyectos de sostenibilidad turística correspondientes a 

la II Convocatoria extraordinaria del programa de Planes de Sostenibilidad Turística en 
Destino (PSTD) 2022, financiada íntegramente con los fondos Next Generation EU del 
Plan de Recuperación.  

 
Estos proyectos suponen un avance en la mejora de la competitividad de 

nuestros destinos turísticos y una apuesta decidida por un nuevo modelo turístico 
alineado con los retos de la sostenibilidad, la digitalización y la cohesión social y 

territorial.  
 

Permiten, además, diversificar nuestra oferta turística y desestacionalizar el flujo 
de viajeros que nos visitan contribuyendo a mejorar los beneficios y el empleo 

generados por nuestra industria turística en el conjunto del territorio. 
 

De los planes seleccionados, 175 serán gestionados por entidades locales y 21 
corresponden a acciones de cohesión que desarrollarán las Comunidades Autónomas, 

pero que impactarán también en los destinos. 
 
El reparto supone 53,90 millones de euros para la Comunidad Autónoma de 

Canarias, para nueve proyectos: 
 

 Las Palmas. Gran Canaria (Cabildo). 

 

 Santa Cruz de Tenerife. El Pinar de El Hierro (Ayuntamiento). 

 



  

 

 

 

   

 

 

 Santa Cruz de Tenerife. Isla Baja y Teno (Cabildo). 

 

 Santa Cruz de Tenerife. Agulo (Ayuntamiento). 

 

 Santa Cruz de Tenerife. Tazacorte (Ayuntamiento). 
 

 Santa Cruz de Tenerife. Granadilla de Abona (Ayuntamiento). 

 

 Santa Cruz de Tenerife. Santiago del Teide (Ayuntamiento). 

 

 Santa Cruz de Tenerife. Reserva de la Biosfera de Anaga (Cabildo). 

 

 Acción de Cohesión entre Destinos (ACD) Ecoínsulas II. 
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